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Opel 
Astra J Sports Tourer 
   

Lampvervanging bij de achterlichten               

Algemeen: 

Voorzichtig: gevaar voor verbranding, de lampen kunnen 
door een vorig gebruik nog warm zijn. 

Raak het glas van de lampen nooit met blote handen aan. 

Ga voor vervanging van de lampen als volgt te werk: 

 Schakel de ontsteking en lichtschakelaar uit. 

 Open de achterklep. 

 Klap de kunststof afdekking in de kofferruimte aan de 
bestuurderszijde naar beneden (afbeelding 1). 

 Verwijder de afdekking (afbeelding 2). 

 Draai de kunststof moeren van de 
achterlichtbevestiging linksom los (afbeelding 3) en 
neem het achterlicht uit de houder (afbeelding 4).  

 Maak de stekkerverbinding van de elektrische kabel 
los (markering, afbeelding 5). 

               

 

 

 

 

 

  Overzicht: lampenfunctie 
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      1: remlicht; 2: knipperlicht; 3: achterlicht 

               Afbeelding 8 

 Draai de lamphouder van het remslicht linksom los 
en verwijder deze (afbeelding 6). 

 Vervang de defecte lamp door een nieuwe 
(afbeelding 7). 

 Plaats de lamphouder en draai deze rechtsom vast. 

 Ga bij het vervangen van de lampen voor het 
knipper- en achterlicht (positie 2 en 3, afbeelding 8) 
te werk zoals beschreven bij het remlicht (afbeelding 
6/7). 

 Verbind de stekkerverbinding (positie 1, afbeelding 
9) met het achterlicht, let hierbij op het juist 
aanleggen van de elektrische kabel (positie 2, 
afbeelding 9). 

 Controleer de werking. 

 Plaats het achterlicht en bevestig deze met de 
kunststof moeren (afbeelding 3) door deze rechtsom 
te draaien. 
 

 Open voor de lampvervanging bij het achterlicht aan 
de bijrijderszijde de rechter afdekking (afbeelding 
10). 

 Draai de kunststof moeren (afbeelding 11) van het 
achterlicht linksom los en neem het achterlicht uit de 
houder. 

 Voer de verdere stappen uit zoals hierboven 
beschreven bij de bestuurderszijde. 
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